

同舟共济渡难关

——习近平主席在二十国集团领导人第十七次峰会第一阶段会议上的重要讲话引领全球发展方向

四季如夏的巴厘岛，见证新时代中国促进世界经济复苏、引领全球发展方向的大国担当。当地时间11月15日，二十国集团领导人第十七次峰会在印尼巴厘岛举行，国家主席习近平出席并发表重要讲话。这是党的二十大胜利召开后，中国最高领导人首次出席多边峰会。立于时代潮头，“共迎时代挑战”的宣示凝聚共识；心系人类发展，“共建美好未来”的呼唤鼓舞人心。中国特色大国外交，在激荡的时代风云中开启新的篇章，为建设一个更加美好的世界注入信心与力量。

中国智慧洞察时代大势

“全球正面临多项关乎未来发展的重要挑战，希望二十国集团发扬团结精神，寻求应对共同挑战之道。”二十国集团领导人第十七次峰会召开之即，联合国秘书长古特雷斯如是说。

面对诸多全球性挑战，以“共同复苏、强劲复苏”为主题的二十国集团领导人峰会，寄托着各国期待。人们期待此次峰会凝聚共识，推动主要经济体加强宏观经济政策协调，发出坚持多边主义、开放包容、互利合作的声音；也期待中国在二十国集团中继续发挥作用，为破解全球发展困境，推动全球经济朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢方向发展贡献智慧。

在各方目光注视下，习近平主席发表重要讲话，深刻分析当前国际形势，精辟阐释“怎么看”“怎么办”等重大问题，向世界发出了“共迎时代挑战，共建美好未来”的时代强音。

世界百年未有之大变局有何特征？习近平主席的判断切中肯綮——这是世界之变、时代之变、历史之变。新冠肺炎疫情反复延宕，世界经济脆弱性更加突出，地缘政治局势紧张，全球治理严重缺失，粮食和能源等多重危机叠加，人类发展面临重大挑战。

站在十字路口的世界何去何从？习近平主席为各国指明正确方向——树立人类命运共同体意识，倡导和平、发展、合作、共赢，让团结代替分裂、合作代替对抗、包容代替排他，共同破解“世界怎么了、我们怎么办”这一时代

课题，共渡难关，共创未来。

二十国集团如何发挥应有作用？习近平主席呼唤担当作为——二十国集团成员都是世界和地区大国，应该体现大国担当，发挥表率作用，为各国谋发展，为人类谋福祉，为世界谋进步。

“察势者明，趋势者智。”习近平主席的精辟论述，蕴含着鉴往知来的中国智慧，展现了应对挑战、把握机遇的信心与勇气。纵观历史，人类正是在战胜一次次考验中成长，在克服一场场危机中发展。只要在历史前进的逻辑中前进，在时代发展的潮流中发展，我们就能在危机中育新机、于变局中开新局，凝聚起战胜困难的强大力量。正如委内瑞拉新兴经济体发展高等研究技术中心主任路易斯·德尔加罗所说，“中国致力于促进各国和谐共处，推动合作与发展，在当前充满不确定性的世界中，是一盏希望的明灯”。

中国方案破解发展难题

发展为了什么？我们到底需要怎样的发展？

当新冠肺炎疫情吞噬全球多年发展成果，联合国2030年可持续发展议程落实进程受阻，南北鸿沟继续拉大，粮食、能源安全出现危机，越来越多的人开始思考这样的问题。

“推动更加包容的全球发展”“推动更加普惠的全球发展”“推动更有韧性的全球发展”——习近平主席提出的三点建议，对此作出了清晰而明确的回答。中国方案既瞄准迫在眉睫的全球性挑战，又着眼解决长期结构性难题，为促进全球经济强劲、可持续、包容和平衡增长注入强大思想力量。

推动更加包容的全球发展，意味着各国相互尊重，求同存异，和平共处，推动建设开放型世界经济，不应该以邻为壑，构筑“小院高墙”，搞封闭排他的“小圈子”。“甘蔗同穴生，香茅成丛长。”习近平主席引用的印尼谚语，道出一个朴素真理：分裂对抗不符合任何一方利益，团结共生才是正确选择。

印度经济学家穆罕默德·萨基卜表示，习近平主席提出的深化各国合

团结合作创未来

——习近平主席在二十国集团领导人第十七次峰会第一阶段会议上的重要讲话引领全球发展方向

作的倡议，是国际社会渡过难关的唯一可行途径。巴西瓦加斯基金会教授埃万德罗·卡瓦略赞赏中国在面对百年未有之大变局寻求所有经济体合作的努力，认为这是中国方案得到其他新兴国家和二十国集团成员支持的“密码”。

推动更加普惠的全球发展，意味着各国共同发展，走在前面的国家应该真正确实帮助其他国家发展，提供更多公共产品。大国要有大国的担当，都应为全球发展事业尽心尽力。

“中国是一个对促进全球可持续发展具有全面愿景和规划的大国，习近平主席是一位为推动解决人类面临的重大问题提供愿景和规划的大国领导人。”英国48家集团俱乐部副主席基思·贝内特如此评价。他认为，习主席关于普惠发展的理念“不仅切实可行，而且至关重要”。

推动更有韧性的全球发展，意味着比以往任何时候都更加重视发展问题，建设全球经济复苏伙伴关系，坚持发展优先、以人民为中心，始终想着发展中国家的难处，照顾发展中国家关切。从深化抗疫国际合作，到遏制全球通胀；从对发展中国家减缓债，到促进全球贸易、数字经济、绿色转型、反腐败，再到确保粮食和能源安全，中国始终和广大发展中国家站在一起，为全球发展事业作出积极贡献。

肯尼亚国际问题学者卡文斯·阿德希尔感叹，中国在维护发展中国家的利益和正当权利方面始终走在前列。印度尼西亚前国会议长马祖基·阿利耶则认为，中国已成为推动全球发展的重要力量，中国帮助发展中国家在国际舞台上发出更加强有力的声音。

“德不孤，必有邻。”一直以来，中国始终着眼全球共同发展的长远目标和现实需要，提出全球发展倡议和全球安全倡议，凝聚促进发展的国际共识，培育全球发展新动能，推动世界各国共同发展进步。一年来，“全球发展倡议之友小组”成员已逾60国，各方以实际行动，对中方方案投出沉甸甸的信任票，凝聚起共

中国担当推动人类进步

“一个不断走向现代化的中国，必将

为世界提供更多机遇，为国际合作注入更强动力，为全人类进步作出更大贡献！”习近平主席有力的话语，彰显了中国以自身发展为世界创造机遇、推动人类进步的胸怀与担当。

二十国集团领导人峰会期间，习近平主席密集展开双边多边外交活动，向各国外交部长宣介中国共产党第二十次全国代表大会确立的中国未来发展的目标任务和大政方针。在深入的交流互动中，各国对新时代中国的未来有了更深的认知，对中国以自身开放发展推动世界进步有了更高的期许、更多的信心。

“坚定不移走和平发展道路，坚定不移深化改革、扩大开放”。一个始终秉持开放、合作、团结、共赢信念的中国，始终吸引着世界的目光，汇聚着合作的力量。

世界银行最新报告显示，2013年至2021年中国对世界经济增长平均贡献率高达38.6%；中国成为140多个国家和地区的最主要贸易伙伴，货物贸易总额居世界第一。前不久，第五届进博会将如约而至，共有145个国家、地区和国际组织参展，按一年计意向成交金额高达735.2亿美元。“一带一路”项目捷报频传。雅万高铁试验段接触网热滑试验全面展开，柬埔寨金港高速公路通车、中老铁路货运站实现全部启用……共建“一带一路”已经成为深受欢迎的国际公共产品和国际合作平台，惠及亿民众。

中国式现代化为人类实现现代化提供了新的选择。

玻利维亚前总统莫拉莱斯日前强调，中国式现代化的成果为世界所共享，为世界和平以及更好、更均衡的发展作出了重要贡献。法国总统马克龙在巴厘岛与习近平主席会晤时表示，中国式现代化发展模式令人钦佩。

“聆听习近平主席的重要讲话，深感中国推动世界和平与发展的决心。”正如一位外国学者感叹的，我们所处的是一个充满挑战的时代，也是一个充满希望的时代。踏上新征程，中国已然开启充满光荣和梦想的远征，必将以自身新发展为世界提供新机遇，与各国一道，汇聚起合作共赢的伟力，战胜前进道路上的各种挑战，共同迈向人类命运共同体的美好未来！

（新华社北京11月15日电）

就中卢建交50周年

习近平同卢森堡大公亨利互致贺电

新华社北京11月16日电 11

月16日，国家主席习近平同卢森堡大公亨利互致贺电，庆祝两国建交50周年。

习近平指出，建交50年来，中卢始终相互尊重、相互信任，成为大小国家友好相处、互利合作的典范。两国各领域交流合作成果丰硕，郑州—卢森堡“空中丝路”搭建了中欧互联互通的空中桥梁。新冠肺炎疫情发生后，中卢携手抗疫，为两国友谊注入新内涵。

我高度重视中卢关系发展，愿同亨利大公一道努力，以两国建交50周年为契机，推动中卢关系持续健康发展，造福两国和两国人民。

亨利表示，卢中建交半个世纪以来，双方政治、经济、人文等各领域合作成果斐然，两国人民友谊不断深化。卢方愿同中方一道，促进交流、加强合作，共同维护世界和平与稳定。

同日，国务院总理李克强同卢森堡首相贝泰尔互致贺电。李克强表示，中方愿同卢方以庆祝两国建交50周年为契机，扎实推进双边各领域务实合作，推动中卢关系不断迈上新台阶。贝泰尔表示，卢方高度重视卢中关系发展，愿同中方一道，不断开拓两国合作新领域，推动双边关系持续向前发展。

习近平会见联合国秘书长古特雷斯

新华社印度尼西亚巴厘岛 11月 16 日电

当地时间11月16日下午，国家主席习近平在巴厘岛会见联合国秘书长古特雷斯。

习近平指出，当前，国际形势发生重大变化。我们必须以人类前途命运为重，同舟共济，共克时艰。特别是大国应该以身作则，发挥带头作用，多为世界注入信心和力量。我坚信，和平、发展、合作、共赢的历史潮流仍然不可阻挡，人类的前途是光明的。

习近平强调，中国是以联合国为核心的国际体系的坚定支持者。要实现世界和平，《联合国宪章》宗旨和原则必须遵守，各国民权安全关切必须重视。当前全球发展进程面临前所未有的挑战，发展中国家特别是脆弱国家受到严重冲击。我们要将发展置于国际议程中心位置，培育全球发展新动能，构建全球发展伙伴关系，推动实现更加强劲、绿色、健康的全球发展，让发展成果更多更公平惠及每一个国家、每一个人。在这方面，各

国应该说到做到，多晒成绩单，而不是喊口号。中方愿同联合国加强合作，共同推进全球发展倡议、全球安全倡议取得实实在在的成果。我们将以中国式现代化推动人类整体进步，以中国新发展为世界带来新机遇，为动荡的世界提供更多稳定性确定性。

中方将继续坚持真正的多边主义，坚定支持联合国的工作。

古特雷斯再次祝贺习近平连任中共中央总书记。他表示，发展中国家正在经历粮食、能源、气候变化等一场又一场危机，全球发展不平等、不平衡现象十分严重。联合国高度赞赏中国坚持多边主义。中方提出的全球发展倡议同联合国2030年可持续发展议程相契合，在帮助发展中国家共同发展方面，中国所作努力无可比拟。联合国坚定支持一个中国原则，一个中国原则是不可触碰的红线，必须得到尊重。联合国愿同中国继续密切合作，期待中国为维护世界和平与发展发挥更重要作用。

丁薛祥、王毅、何立峰等参加会见。



这是开工仪式上展出的铁矿项目沙盘。11月16日，全国最大的单体地下铁矿山——鞍钢西鞍山铁矿项目正式开工建设。这一总投资229亿元的项目建成后，将年产铁精矿达千万吨级，进一步增强我国铁矿资源供应保障能力。新华社发

广告

驾驶证遗失作废声明

陈光明，男，驾驶证档案编号为4304000002038。因驾驶证遗失，特声明原驾驶证作废。

声明人：陈光明

2022年11月16日

公告

华凯保险销售股份有限公司湖南分公司耒阳营业部已于2022年11月3日申请注销了，特此公告。

华凯保险销售股份有限公司湖南分公司耒阳营业部

2022年11月16日

下列证件声明作废

1.衡阳市食品药品监督管理局发给衡阳市高新技术产业开发区南书房托管中心的食品经营许可证副本（有效期至2022年12月18日），许可证编号为JY34304720243099。

2.蒸湘区就业服务中心2021年5月21日发给张叶琳的就业失业登记证原件，编号为4304080021005670。

3.衡阳市文化旅游广电体育局2021年3月16日发给湖南孩真友趣旅游服务有限公司衡阳分公司的旅行社分社备案登记证明原件，编号为L-HUN-01348-HYS-FS0001。

关于罗清祖不动产转移登记的公告

罗清祖（身份证号码：430422195603067515）有两宗不动产位于衡南县泉溪镇泉花公路（玉泉花苑A栋）111室、308室。现买受人谭慧（身份证号码：430422196702027919）依据湖南省衡南县人民法院执行裁定书（2022）湘0422执恢121号之一、湖南省衡南县人民法院协助执行通知书（2022）湘0422执121号法律文书到不动产登记中心申请办理该房屋的不动产权转移登记。由于该出让人没有提供不动产权原件，现公告予以注销该不动产权证。如有异议者，登报之日起15个工作日内将异议书面材料送达我中心，逾期无人提出异议或者异议不成立的，我中心将依法予以办理转移登记并注销原不动产权证书。房屋所有权证分别为：南房权证字第18013103号和18013129号；国有土地使用证为：南国用（2010）第25057号。

特此公告。

衡南县不动产登记中心
2022年11月16日

关于解除周树华同志聘用合同关系决定公告

周树华，男，身份证号码：430426197112040072，系祁东县金桥镇卫生院在编职工。周树华在编不在岗且未参加2022年公职人员毒品毛发检测。我院于2022年10月10日在《衡阳日报》发布公告，限其于公告之日起15日内与单位联系报到上岗，但从公告发布日至今，其既未与单位联系，也未到单位报到上岗，视为旷工。根据《事业单位人事管理条例》（国务院令第652号）第十五条、第十九条之规定和《国务院办公厅转发人事部关于在事业单位试行人员聘用制度意见的通知》（国办发〔2002〕35号）精神，经院务会2022年11月9日研究，决定解除周树华的聘用合同。自本决定公告发出之日起，解除周树华同志与单位所有人事关系。

对本决定有异议的，当事人可以自本决定公告之日起60日内向祁东县人事争议仲裁委员会申请仲裁；对仲裁裁决不服的，可以自收到仲裁裁决之日起15日内向单位所在地人民法院提起诉讼。

祁东县金桥镇卫生院
2022年11月16日

终止授权通告

2019年10月28日，衡阳县樟木乡人民政府授权衡阳美华养老服务有限公司负责托管，开发经营“樟木乡公益性公墓”，并聘请尹鹏华与相关部门对接办理合法手续。被授权人接受委托后，既未履行项目报批手续，也未促进项目落地建设。有鉴于此，衡阳县樟木乡人民政府决定从2022年11月17日起终止对衡阳美华养老服务有限公司及尹鹏华关于樟木乡公益性公墓项目建设、托管等事项的授权。

特此通告。

衡阳县樟木乡人民政府
2022年11月16日

减少注册资本公告

根据2022年11月3日湖南白沙绿岛投资开发有限公司股东会决议，本公司拟将注册资本从人民币113058.82万元减至87058.82万元，现予以公告。为保护本公司债权人的合法权益，自本公告见报之日起45日内，债权人有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。

本公司联系方式：

13875674866

联系人：张恒

湖南白沙绿岛投资开发有限公司
2022年11月15日

供电线路计划检修预告

1.预计2022年11月25日6:00—22:00，220kV鄱湖变10kV鄱冷一线东洲岛走廊#1环网柜后段线路（湖南省衡阳市珠晖区尹培运公司、中铁五局小区、铁五局、天井村民小组、天井组、江东水厂、金达污水公司、城市建设投资有限公司、城市建设投资有限公司临时站、砂石场、市政排污公司、苏家湾组、谢家组一带）计划检修。

2.预计2022年11月25日6:00—22:00，220kV鄱湖变10kV鄱达I线（湖南省衡阳市珠晖区万达广场实业公司一带）计划检修。

3.预计2022年11月25日7:00—19:00，220kV鄱湖变10kV鄱化线（湖南省衡阳市珠晖区#301断路器后段线路）（湖南省衡阳市珠晖区平享塘组、耒水塘组、人民村李瓦屋塘组、精神病医院房区、第一精神病医院、乐万家水厂、新民村、衡阳市新安康复医院有限公司、天井村小组、龙兴房产房区、四一五小区、驻衡某部、红荣小区、金达污水处理厂一带）计划检修。

4.预计2022年11月25日8:00—18:00，110kV平湖变10kV平廖线（新桥下环网柜#305断路器后段线路）（湖南省衡阳市蒸湘区衡阳市高新技术产业开发区管委会大楼、长湖机组、立新桥下房区一带）计划检修。

5.预计2022年11月25日8:00—18:00，110kV王家塘变10kV王金线（麓街美的环网柜#303、#307断路器后段线路）（湖南省衡阳市蒸湘区衡

供电线路计划检修预告修改

下列停电信息需修改：

1.预计2022年11月20日6:00—20:00，220kV真武变10kV真叁I线348线路（湖南省衡阳市雁峰区衡阳富泰宏精密工业有限公司一带）计划检修。